



Ama-Deus®

Ljubiti Boga

Ljubezen je sila, ki drži veselje skupaj

Ljubezen je dejanje, ki pripelje srce k Resnici.

KAJ JE AMA DEUS®?

Fizični svet, v katerem živimo, je svet materije, sestavljen iz energije. Kot duše smo energija v fizični dimenziji. Zato lahko na to materijo, ki smo in v kateri živimo, vpliva energija..

Ama Deus ni verska dogma; je duhovna zdravilna energija, ki jo veselje ljubeče ponuja kot orodje za krepitev naše duhovne rasti in zavedanja ter za podporo našemu fizičnemu in čustvenemu zdravljenju.

Energijo *Ama Deus* lahko uporabimo za pomoč, izboljšanje in razširitev človeške izkušnje v fizični realnosti.

V Zemljini zgodovini obstajajo sklicevanja mnogih kultur na Božansko svetlobo in Ljubezen, ki sta dejavno vključeni v človeške izkušnje.

Čista energija za namene zdravljenja je bila ponujena človeštvu, ko so planet in njegovi ljudje razvili senzitivnost za starodavno in večno energijsko zdravljenje.

Mnoge od teh energijskih tehnik so na Zemlji že dolgo časa; vendar zavedanje ni bilo vedno odprto za raziskovanje teh zdravilnih energij. V novejši preteklosti je prišlo do ponovne uvedbe teh tehnik v svet, ki so bile odprto in ljubeče sprejete.

ZGODOVINA AMA DEUS.

Indijanci Guarani, ki živijo v osrčju Amazonije v Južni Ameriki, so ena najstarejših obstoječih kultur. Že stoletja je energija, imenovana *Ama Deus*, del njihove kulture.

V nedavni preteklosti so Guarani to zdravilno energijo prenesli na Brazilca, ga iniciirali v svoj starodavni obred in ga naučili svetih simbolov, ki aktivirajo povezavo z energijo. Ta človek, **Alberto Aguas**, je bil znan zdravilec. Prepotoval je svet in delil svoj edinstven dar zdravljenja.

Po študiju pri Guaranih je svoje življenje posvetil deljenju in poučevanju te zdravilne metode, ki jo je imenoval *Ama Deus*, kar v latinščini pomeni »ljubiti Boga«.

Alberto Aguas je leta 1989 **Elizabeth Cosmos** uvedel v znanje *Ama Deus* in od takrat ona intenzivno dela z energijo kot zdravilka in učiteljica.

Leta 2004 je bila uvedena inštruktorska stopnja in trenutno veliko inštruktorjev poučuje v Severni in Južni Ameriki, ter v svetu.

AMA DEUS TEČAJ

Na tečaju *Ama Deus* tečajniki prejmejo starodavno Guarani iniciacijo. Ta obred simbolizira pripravljenost vsake osebe, da aktivira svojo prirojeno sposobnost sprejemanja in usmerjanja te energije na visoki ravni. Vsakega učenca se nauči obrednega klica, ki ga poveže s tokom energije *Ama Deus*. To je invokacija, ki se uporablja, kadar želimo uporabiti energijo za podporo in izboljšanje zdravstvenega stanja na vseh ravneh.

Med tečajem so vodene meditacije za pomoč vsakemu študentu pri njegovem osebem zdravljenju.

Opravlja se demonstracije, ponujene so informacije in na vsa vprašanja je premišljen odgovor. Tečaj traja šest ur in poteka v dveh triurnih sejah.

Na voljo je tudi tečaj druge stopnje za tiste, ki so zaključili začetni tečaj prve stopnje *Ama Deus*. Ta enodnevni tečaj uči dodatne svete simbole.

ZAKLJUČEK

Ko nekdo uporablja energijo *Ama Deus*, se odpre priložnosti za nove izkušnje, novo perspektivo, širitev in izboljšavo. V povezavi z zdravilno energijo je človek v toku s Svetlobo in Ljubeznijo Stvarnika, se obnavlja in je pretočen za Ljubezen.

www.ama-deusenergy.com

www.ama-deus-internati

Ljubezen je dejanje
ponujanja svobode vsem
dušam, da so to, kar so.